
亀岡エリア会主催               

２０１３年度 ミニ虹フェス 「Ｔｈｅ コープ商品お楽しみ会」 10/29（火） 

   

  アンケート集約（２４名分回収）  

１．大山乳業さん 

●学習会はいかがでしたか？         

・京都生協と大山乳業さんのつながりがよく分かりました。子供にもおいしい牛乳を飲ませたいので、   

 次回から生協牛乳を頼みたいです。 

・勉強になりました。 

・昔のスライドを見せて頂きびっくりしました。 

・牛乳の飲み比べで味の違いがよくわかりました。 

・良かったです。 

・ビデオが見づらかった。映像がもう少しクリアだったらわかりやすいです。 

・ケーキが工場で作られていて、ケーキがたくさんあることにびっくりしました。 

・楽しくて美味しかったです。 

・とても良いビデオでだし、わかりやすい内容でした。聞き取れない部分も多々あり残念でした。 

 そろそろ新しい内容で作って頂きたいです。ケーキ工場のビデオは見ごたえがありました。 

・なせ生協牛乳なのか、やっとわかりました。これからは買います。 

・ＤＶＤは、ちょっと古い映像でしたが、わかりやすかったです。 

・大山さんと京都生協とのかかわりがわかって良かった。 

・ケーキ製造工場のカメラ潜入おもしろかった。やっぱり機械だけでなく人の手で調整が大事！ 

・映像がよかったです。 

・とても良かったです。         （ 未回答９名 ）  

●普段はどんな牛乳を飲まれていますか？  ＜お一人で複数記入の方○有＞ 

  ・生協牛乳 （７人） 

・生協の京都の牛乳 （３人） 

・スーパーで売っている京都牛乳  

・生協で注文している美山牛乳 

・白バラコーヒーパック 

・明治おいしい牛乳 （３人） 

・販売店から宅配されるのを週３本 

・豆乳 （２人） 

・スーパーの牛乳（今夏まで生協牛乳を飲んでいた） 

・たくさん飲むので市販のもの 

・生乳１００％のもの 

  ・淡路牛乳 

・低温殺菌牛乳   ・成分無調整  

  ・農協牛乳 （２人）  

  ・低脂肪は旦那に…＜コーヒーに入れたり＞  

・特に決まっていません。 



 

●試飲された牛乳の味はいかがでしたか？ 《 生協牛乳 / ローファットミルク 》 

   とても美味しかった 14 名   美味しかった 8 名   ふつう 1 名  

●試食されたケーキの味はいかがでしたか？ 

   とても美味しかった 13 名   美味しかった 6 名   ふつう 1 名  （ 未回答 4 名 ） 

   その他の意見（ とてもやわらかかった♡ ） 

●今後利用したいと思いますか？ 

    牛乳・・・ する 17 名  しない 1 名  わからない 6 名 

     ケーキ・・・する 10 名  しない 0 名  わからない 8 名（ 内クリームは買いたい 1 名 ） 

           未回答 6 名 

     その他の意見（ ・デザイン公募の頃のケーキはよかった ・ 毎年利用している ） 

 

２．さとの雪食品さん 

●学習会はいかがでしたか？（ 豆腐作り体験 / 試食の味も含め ） 

・凝固剤によって混ぜる回数が違う事を初めて知りました。 

・にがり、すまし粉の固まり具合がわかって面白かった。 

・初めての豆腐作りでしたので楽しかった。とても良かったです。出来立ての豆腐が美味しかった。 

・にがりの違いがよく分かりました。 

・高い豆腐ほど本物だ！という事を聞いてたのですが、さとの雪さんのこだわりを知り安心しました。 

・豆腐の事、作り方など知る機会になって良かった。 

・勉強になりました。豆腐作りは良かったです。 

・豆腐作りは面白かったです。 

・手作り豆腐が作れてよかった。使い方によって使う豆腐を分けるのがいいとわかった。 

・とても勉強になりました。豆腐作りが簡単なので子供にもよいと思いました。 

・豆腐作り大変楽しかったです。 

・大変参考になりました。さとの雪さんの醤油がとても美味しかった。次から利用したいと思う。 

・凝固剤二種類の食べ比べでにがりの方が甘味を感じました。 

・豆腐つくり初めてだったので面白かったです。温かい豆腐がとても美味しかった！ 

・豆腐作り楽しかったです。にがりを入れたらすぐにかたまり味も美味しかったです。 

・豆腐作りは子供が喜びそう。大人の私も楽しめた。 

・次は今までと違った気持ちで食べると思う。 

・お面白かった。 ・豆腐つくり面白かった。 

・豆腐作りは初めてでしたが、とても面白かった。美味しかった。 

・豆腐がとても美味しかった。 

  ・豆腐作り面白かったです。 

  ・豆腐が美味しい！ 手作り体験も良かったです。 

・豆腐作り体験は初めてでした。体験と言っても簡単に混ぜるだけでしたのですが、どちらも出来立て 

 で美味しかった。 

 ●今後利用したいと思います？ 

する 17 名  しない 0 名  わからない 3 名  （ 未回答 4 名 ） 



３.「さくらこめたまご」 

●学習会はいかがでしたか？ 

・日本の食料自給率の低さにビックリしました。家畜のエサも日本で作る取り組みはすばらしいと思い 

 ました。 

・勉強になりました。 

・利用することによって、将来を担っている事が分かった。 

・日本の自給率の話 何度聞いても… 

・深い話しだとおもいました。 

・良かったです。 

・ひらいがい卵を購入したり、卵にはこだわりがあったので、「さくらこめたまご」も利用したいです。 

・話がもう少しコンパクトになるとよい。白い卵はインパクトがありました。 

・熱意のあるお話しでした。 

・何年か前か、米で鶏を飼っていた事があります。結構美味しかったです。 

・いつも利用しているので、とても参考になりました。 

・休耕田や食糧自給率、知らない事を教えて頂いた。日本の農業を支えていきたい。 

・勉強になります。 

・一人一人の力が大切だと思いました。 

・農業を発展させる必要があると思った。 

・日本の自給率を考えると、にわとりのエサの事も日本で賄っていくべき。 

・さらに買い続けていこうと思った。 

・思いが十分に伝わったと思います。さくらこめたまごでうまれた（白いたまご）のひよこも普通の 

   にわとりなんですよね？ 元気とかあるのかな？と。 

・自給率について、あらためて考えさせられました。 

・私の周りは、田んぼや畑がありますが、１０年もすれば、無くなってしまうかと思うと残念です。 

 日本の食糧自給率の低下は知っていましたが、このままいくと０になってしまうので何とかしなけれ 

 ばいけないと思いました。 

・とても熱意を感じました。 

・生産者さんの目指しておられることがわかりました。       （ 未回答 2 名 ） 

●今後利用したいと思われましたか？ 

する 19 名  しない 0 名  わからない 4 名  （ 時々利用する 1 名 ） 

 

４．「ファミリーおせち」 

●いかがでしたか？ （ 味・値段・見た目 等 ） 

・味がしみていて一つ一つとてもおいしかったです。 

・青桃が変わっていて良かった。ファミリーおせちは量が少ないかな？ 

・値段は高い。見た目は良い。味はわらない。試食のものは辛かった。 

・おいしかったです。   ・おいしかった。 

・美味しく頂きました。  ・味はおいしかった。 

・青桃は良かった。    ・味はよかった。 

・見た目と味はとても良かった。他店と比べて安くなっていたがおせちはやっぱり高価でした。 



・味：薄味Ｇｏｏｄ  お値段：よい♡  見た目：普通 

・タコが柔らかくて美味しかった。 

・とても美味でした！ 小包で１品ずつ売ってほしい。 

・やわらかくて美味しかった。歯が悪いけど食べやすかった。 

・梅シロップとてもおいしかったです。 

・タコがおいしかったです。かまぼこはプリプリ 

・タコがやわらかくておいしかった。伊達巻は少し甘すぎた。かまぼこは美味しかった。 

・美味しかった。辛くもなく。やわらかく煮ておいしい。 

・長持ちさせるために味が濃いと思ったのですが、でもおいしかった。 

・青桃がおいしかったです。伊達巻は甘かったです。 

・タコがやわらかくて美味しい。これだけのパックがあったらいいのに…  

・味・値段とも良かった。                   （ 未回答 2 名 ） 

●今年、利用したいと思われますか？ 

     する  2 名  （ いつかしたい 1 名 ） 

     しない 7 名  理由  ①家で作っているのでこれからも家庭の味を伝えていきたいです。 

                 ②お正月は実家で過ごしているので…  

     わからない 12 名      （ 未回答 2 名 ） 

         

５．その他、今回の学習会についての感想、また生協に対するご意見などございましたらお聞かせ下さい。 

 ・皆さんの熱い思いがすごく伝わりました。とても良かったです。勉強になりました。 

食べ比べ（豆腐）もよかったし、おせち試食も味がよくわかりました。ケーキもすごく美味しかった。 

 ・スタッフの人たちがとてもうるさい！！  

    メーカーさんも商品の説明をされているのにスタッフはベラベラと、とても気になった。 

    少し周りの状況をよく考える事が必要！！ 

 ・業者の方が話しされている時、スタッフの方の声がうるさくて聞きずらかったです。 

 ・引き取りに行っていますが、牛乳の味が悪く、ドロっとしていたので夏からは頼んでいません。また涼 

しくなったら頼もうと思います。ヨーグルトと牛乳は気にいっています。おせち料理は家で作りますが、 

かまぼこや、黒豆、数の子、ごまめ等は全て材料は生協で買っています。 

亀岡に生協のお店が無いので困っています。以前のようにあれば助かります。 

 ・毎年してほしい！ 

 ・「さくらこめたまご」は購入していこうと思いました。 

 ・やっぱり生産者さんに直接会って、話を聞くことはとても良い事だし大切な事だと思いました。 

自分たちの口に直接入る食べ物は、大切に選んで食べていけたらと思いました。とても良い企画でした。 

 ・今日は楽しい会をありがとうございました。勉強になりました。 

 ・「さくらこめたまご」は商品の良さをもう少しアピールされると良いと思います。私はこの卵が美味しい 

と思って買っているので）世界の問題等をお話しされても一般の方にはピンとこないかも知れません。 

 ・総代さんにお誘い頂き、初めて参加させてもらいました。とても勉強になりました。長年、生協さんに  

は、お世話になっています。これからもよろしくお願いします。今日はありがとうございました。 

 ・今日、初めての参加で、普段買わない商品のことを知れてよかった。 

生協の方ともお話しできたのでいい機会になりました。 



 ・初めて来ました。いつもは買うだけですが、製造するにあたっての意味など知り、良かったです。 

 ・豆腐の食べ比べが良かったです。 

「さくらこめたまご」への熱い想いが伝わってきました。引続き注文する気持ちになれました！ 

   国産がなくならないよう頑張りたいです。 頑張って下さい。 

 ・利用していない商品でも良さがわかったりするので、学習会には参加したい。今は、どこのスーパーで  

も安心・安全・地産地消など生協が従来こだわってきた事を考えているようです。生協もこれまで以上 

に力を入れてくれる事を望みます。自給率の危機感を感じます。  お世話になりました。 

 ・普段、購入するだけだったので今回、業者さんの話しを聞き、商品に対して以前より興味がわきました。 

また、このような学習会があれば参加したいです。 

 ・家族が少ないので、商品が少しの物揃えてほしい。 

 ・「さくらこめたまご」の米の割合がますますＵＰするといいなぁ～ 

  濃厚にがり豆腐、毎月カタログに載るとうれしい。 

 

 

 

    参加組合員    １６ 名 

    エリアメンバー   ８ 名 

    メーカーさん    ２ 名  ＜ 大山乳業・さとの雪食品（株）＞ 

    生産者さん     １ 名  ＜ 中丹ファーム（有）＞  

    生協職員      ３ 名  ＜ 店舗商品部：福永さん・南丹支部長・南丹チームリーダー ＞ 

    事務局員      １ 名  ＜ 亀岡エリア担当 ＞ 

     

    合 計      ３１ 名 

 


